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     Noi cazuri de sinucideri în Maramureş. Un tânăr din Sighetu Marmaţiei a fost găsit cu
ştreangul la gât fără suflare, în propria casă. Tragedia a avut loc pe strada Zimbrului şi nimeni
nu îşi explică de ce sigheteanul a recurs la un asemenea gest extrem. La nici 24 de ore un
bărbat a fost găsit mort în locuinţa sa din Ocna Şugatag după ce şi-a tăiat venele.            Tâ
nărul din Sighetu Marmaţiei, Ierima Marius Vasile, era student la medicină în anul V la o
facultate din Oradea. Familia şi apropiaţii acestuia au rămas şocaţi la aflarea teribilei veşti. „Era
un student eminent care îşi dorea să ajungă un medic cu renume. Făcea practică la Spitalul din
Sighetu Marmaţiei şi nimeni nu înţelege ce l-a împins să facă un asemenea gest.. Suntem
şocaţi de cele întâmplate” a declarat un coleg de-al tânărului.
     
   
 
  
Un echipaj al poliţiei împreună cu un criminalist s-au deplasat de urgenţă la faţa locului unde au
demarat o anchetă. Nimeni nu a mai putut face nimic pentru salvarea acestuia. La examinarea
exterioară a cadavrului anchetatorii nu au găsit urme de violenţă. În plus, aceştia nu au găsit
niciun bilet prin care tânărul să explice motivele pentru care a ales să îşi ia viaţa. Oficialii
Inspectoratului Judeţean de Poliţie Maramureş au menţionat faptul că ieri după amiază poliţiştii
din Sighetu Marmaţiei a fost solicitaţi să intervină pe strada Zimbrului, acolo unde au găsit un
tânăr de 24 de ani spânzurat într-o anexă gospodărească. „Solictarea a avut loc ieri după orele
amiezii şi tânărul a fost găsit spânzurat într-o anexă gospodăreasci din municipiul Sighetu
Marmaţiei. La examinarea exterioară a cadavrului nu au fost găsite urme de violenţă. Cadavrul
a fost transportat la morga spitalului urmând ca necropsia să stabilească cauza exactă a
decesului. Poliţiştii nu au găsit vre-un bilet de adio” a declarat Cecilia Grozavu, din cadrul IPJ
Maramureş.
 
   
 
  
Al doilea caz de suicid a fost înregistrat în cursul acestei dimineţi, în localitatea Ocna Şugatag.
Un bărbat în vârstă de 45 de ani a fost găsit zăcând fără suflare, într-o baltă de sânge, în
propria casă. Echipaje ale poliţiei şi criminalişti din Baia Mare au demarat o anchetă. Iniţial,
aceştia au crezut că este vorba despre o crimă. În urma verificărilor, anchetatorii au stabilit că
totul a fost un gest sinucigaş, aceştia stabilind că maramureşeanul a ales să îşi ia viaţa tăindu-şi
venele. Trupul neînsufleţit al bărbatului a fost preluat de către cei de la Serviciul Judeţean de
Medicină Legală Maramureş şi transportat la morga Spitalului Municipal Sighetu Marmaţiei
pentru efectuarea necropsiei care va stabili cu exactitate cauza decesului.
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